Министерство сельского хозяйства Российской Федерации Трубчевский аграрный колледж-филиал ФГБОУ ВО Брянский ГАУ



Презентация на тему «БМК ООО Брянская мясная компания »

Выполнила: Студентка Остапова Екатерина Николаевна Группа Т-011 Преподаватель Саликова Татьяна Семеновна

Брянская область-2023г.

Введение

Долгое время работы

Брянская Мясная Компания, ООО зарегистрирована по адресу 242221, Брянская обл., Трубчевский р-н, п. Прогресс, ул. Белгородская, д. 2. Директор (исполнительный) организации ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "БРЯНСКАЯ МЯСНАЯ КОМПАНИЯ" Андриянова Анна Андреевна. Основным видом деятельности компании является Смешанное сельское хозяйство. Также Брянская Мясная Компания, ООО работает еще по 57 направлениям. Размер уставного капитала 28352642917.37 руб. Организация насчитывает 296 филиалов. Имеет 69 лицензий. Компания Брянская Мясная Компания, ООО принимала участие в 6 торгах из них выиграла 6. Основным заказчиком является ФИЦ ВИЖ им. Л.К. Эрнста, ФГБНУ. В судах организация выиграла 31% процессов в качестве истца и 14% в качестве ответчика. Общество С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "БРЯНСКАЯ МЯСНАЯ КОМПАНИЯ" присвоен ИНН 3252005997, КПП 325201001, ОГРН 1083252000501, ОКПО 86034066

Действует с 15.05.2008

Фактов о БМК

Брянская мясная компания (БМК) – это завод Мираторг по производству мраморной говядины. О том, как он устроен и кто на нём работает, мы рассказывали здесь.

8Фактов о БМК

- **1 факт:** В России у такого высокотехнологичного мясоперерабатывающего комплекса нет аналогов по технической оснащенности, эффективности, уровню ветеринарного контроля, биологической, экологической и промышленной безопасности.
- **2 факт:** Наш завод соответствует лучшим мировым стандартам по автоматизации, оснащению и роботизации. Это относится к процессам первичной обработки мяса, его разделки, упаковки и стикеровки.
- **3 факт:** Современные технологии помогают выпускать широкий ассортимент вкусных и полезных продуктов из мяса.
- 4 факт: Современные технологии влияют ещё и на увеличение сроков хранения охлажденной продукции без использования консервантов и добавок, потому что идеальная гигиена, температурный режим и соблюдение санитарии исключают или сводят к минимуму размножение микроорганизмов.
- **5 факт:** Завод БМК сертифицирован в соответствии с международными стандартами качества НАССР и ISO это система стандартов, предъявляемых к заводским процессам, продуктам и складам, защите предприятий от биологических, химических и физических рисков.
- · HACCP система менеджмента безопасности пищевой продукции, которая оценивает поставки, ингредиенты, переработку, хранение, транспортировку, складирование, реализацию. Оценка пищевой безопасности происходит по контрольным точкам, то есть критериям, отличающим приемлемое от неприемлемого, безопасное от опасного.
- · ISO показывает, насколько эффективно управление предприятием, его процессами, и ресурсами относительно ожиданий потребителей и их удовлетворённости от производимой продукции; отвечает ли оно требованиям как национальных, так и международных промышленных стандартов.

6 факт: В ISO входит стандарт FSSC 2200 (версии 5.1), который является частью глобальной инициативы по безопасности пищевых продуктов во всей цепочке их поставок.

Это модель добровольной сертификации, которая обеспечивает соответствие предприятия международным требованиям пищевой промышленности в безопасности и качестве.

Важно, что этот стандарт управляется некоммерческим фондом и независимым Советом заинтересованных сторон, включает в себя вышеупомянутые стандарты ISO, а кроме того, отраслевые технические спецификации, дополнительные рыночные и законодательные требования.

7 факт: Регулярно БМК проходит аудит. В многочисленные критерии оценки входит, к примеру, маркировка, риски перекрёстного заражения, контроль наличия аллергенов, мониторинг окружающей среды, требования к оборудованию и обслуживанию производственных испытаний, это даёт понять, что рецептура и процессы работы гарантируют безопасность конечного продукта.

8 факт: «Брянская мясная компания» аттестована органами ветеринарного контроля как предприятие, которое производит безопасную в ветеринарно-санитарном отношении продукцию. Мы соблюдаем биобезопасность производства — санитарные, гигиенические и эпидемиологические правила, чтобы предотвратить, ослабить и вовсе ликвидировать заражение инфекционными болезнями как людей, так и животных: например, производственные помещения разделены на зоны с санитарными шлюзами. Мираторг стремится к самому высокому качеству производимой продукции, оттачивая каждую деталь производственных процессов день за днем. Ведь важнейший принцип нашей работы — глубокое и искреннее уважение к потребителям.

АПХ «Мираторг» произвёл 8,3 тысячи тонн высококачественной говядины с начала 2017 года

Брянск, 28 марта – ООО «Брянская мясная компания» (БМК), входит в АПХ «Мираторг», произвела 8,3 тысячи тонн высококачественной говядины с начала 2017 года в рамках реализации стратегии импорт замещения.

«Мираторг» с нуля построил крупнейшее в России вертикально-интегрированное производство говядины «от поля до прилавка». На 63 ферме в Брянской, Калужской, Орловской, Смоленской, Тульской и Калининградской областях содержится свыше 400 тысяч голов скота мясной породы абердин-ангусская, работают две площадки зернового откорма и предприятие по убою и глубокой переработке проектной мощностью 130 тысяч тонн мясной продукции в год.

«Брянская мясная компания» - крупнейшее и самое современное предприятие в России по убою и переработке КРС. Высокотехнологичный мясоперерабатывающий комплекс соответствует лучшим мировым стандартам по уровню автоматизации, экологической и промышленной безопасности, уровню ветеринарного контроля с уникальным уровнем технологического оснащения и роботизации. Агрохолдинг активно инвестирует в расширение ассортиментной линейки фирменной говядины и увеличение сроков хранения охлажденной продукции без использования консервантов, а уникальные технологии переработки гарантируют потребителю широкий ассортимент вкусного и полезного мяса.

«Доверие потребителя – это лучшая оценка. Наша продукция соответствует самым высоким международным стандартам. Компания выращивает животных на собственных кормах без использования генномодифицированных добавок, антибиотиков, гормонов и ускорителей роста. Продукция «Мираторг» - это натуральное, свежее, полезное мясо отменного вкуса.

Сегодня наши усилия направлены

на повышение эффективности действующего производства, мы планомерно увеличиваем мощности и запускаем новые производственные линии, где будут применяться передовые технологии, и в соответствии со вкусом покупателей будут представлены абсолютно новые продукты из мяса говядины», -

прокомментировала пресс-служба ООО «Бранская мясная компания» АПХ

«Мираторг».



ООО "Брянская мясная компания" (БМК), входящая в АПХ "Мираторг", развивает экологически-безопасную систему защиты сельхозугодий в Брянской области.

Мираторг реализует долгосрочную стратегию, направленную на увеличение производства кормов в рамках вертикально-интегрированной модели бизнеса. Диверсифицированная кормовая база обеспечивает максимальную эффективность откорма животных без применения стимуляторов и гарантирует биобезопасность конечного продукта — высококачественной говядины. Сегодня земельный банк компании превышает 250 тысяч гектаров, занятых под выращивание различных культур и пастбища для выпаса КРС.

Мираторг применяет для защиты своих посевов интегрированный метод — комплекс агротехнических мероприятий, безопасных для экосистемы Брянской области. Компания активно внедряет правильный севооборот — от сортировки и очистки семян и выращивания здорового посадочного материала до своевременного удаления пожнивных остатков, а использование специальной сельскохозяйственной техники для обработки почвы позволяют свести применение химических средств борьбы с возбудителями заболеваний растений к необходимому минимуму.

"Обеспечить полноценное развитие посевов, высокое качество кормов для КРС, а, значит, и пищевую безопасность говядины для потребителя — приоритетная задача для "Мираторга". В выращивании и защите кормов компания применяет высокоэффективные современные препараты, которые успешно борются с вредителями и болезнями, но безопасны для человека и животного мира. Кроме того, мы четко соблюдаем агротехнические сроки посевов и сбора урожая, тогда и необходимости в обработке полей препаратами практически нет. В этом году БМК предстоит обработать свыше 190 тысяч гектаров посевных площадей и вернуть в сельхозоборот более 30 тысяч гектаров залежных земель, а объем кормов, который мы планирует заготовить для наших ферм и фидлота превысит миллион тонн", — сказал генеральный директор "МИРАТОРГ-Брянск «Шлеймович Е.Л».

Проблемы бмк Брянской мясной компание

В ноябре 2019 года ВЭБ.РФ конвертировал в рубли валютный долг крупнейшего производителя говядины в России - ООО «Брянская мясная компания» (БМК, входит в агропромышленный холдинг «Мираторг»).

Конвертация долга нивелировала валютный риск финансируемого ВЭБ.РФ проекта компании по созданию и увеличению мощности комплекса по производству мясного крупного рогатого скота (КРС) и его переработке. С целью недопущения излишнего давления на валютный рынок и минимизации валютных колебаний конвертация проведена посредством производных финансовых инструментов.

«Проект реализован на принципах проектного финансирования и позволяет не только запускать дополнительные мощности по глубокой переработке, но и увеличивать выпуск продукции с высокой добавленной стоимостью и экспортным потенциалом. Конвертация валютного долга позволит увеличить устойчивость БМК в условиях изменения рыночной конъюнктуры», - отметил первый заместитель председателя ВЭБ.РФ — член правления Николай Цехомский.

В настоящее время проект выходит на операционную стадию реализации. При финансовой поддержке ВЭБ.РФ компания реализует все этапы производства высококачественной говядины - от выращивания кормов до глубокой переработки мяса. Так, в 5 регионах РФ построены 85 ферм КРС, а совокупное поголовье специализированной мясной породы абердин-ангус уже превышает 600 тысяч животных. Создан крупнейший в России кластер по переработке КРС, все предприятия которого имеют высочайший уровень автоматизации и аттестованы для экспортных поставок. Реализация межрегионального проекта позволила создать подотрасль мясного скотоводства с использованием индустриального подхода к производству, обеспечив создание более 10 тысяч рабочих мест и развитие инфраструктуры регионов присутствия.

В 2019 году вклад БМК в устойчивое социально-экономическое развитие России отмечен «Премией развития» как лучший проект по комплексному развитию территорий.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ